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Ata da í04 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga D'Ajuda, realizada
no dia 23 de abril de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigesimo terceiro dia do mês de abril no ano de dois mil e vinte, às l9:00 (dezenove horas), no
Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga D'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n, para ser
deliberado sobre a l0' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara
Municipal de Vereadores de Itaporanga D'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Vereador Ivan
Luciano Àraújo, saúda a todos os presentes, com a benção de DEUS e de conformidade com que
preceitua a legislação vigenle, declara aberta a Sessão. Convida a todos a ficar de pe paÍa ÍezaÍ a

Oração do Pai Nosso. Dando continuidade o Seúor Presidente convoca o Vereador José Freire
Conceição para assumir a Segunda Secretaria e assim compor a Mesa Diretora. Em seguida o
mesmo passa a palavra ao Senhor Prímeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira
para registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
i lvan Luciano Araújo (Presidente)
i Mariza Alexandre Fontes (Vice'Presidente)
i José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i José Freire Conceição (Segundo Secretário em exercício)
i Antônio Jose Ferreira Neto
i Erivaldo Nery Santos
i José Edezio Tavares dos Santos
i Renato Nascimento da Silva
i Silvio Oliveira Leal
i Thiago dos Santos Luduvice

o Vereadores Ausentes:
i Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
i Maria Conceição de Jesus Menezes Alchieta
l, Ricardo da Silva Possidônio rI
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Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Segundo Secreúrio
em exercício Vereador José Freire Conceiçâo para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo
lida e aprovada por todos os presentes. Em seguida o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor
Primeiro Secretiírio para fazer a leitura do Oficio:

Ofício de N" 042/2020 Autoria do Poder Executivo

Sem mais oficio para fazer a leitura o mesmo retoma ao Senhor Presidente. O Senhor Presidente
passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretilrio para dá entrada nas Proposituras:

o Projeto de ki N' 015/2020 - Autoria do Poder Executivo,
. Projeto de Resolução N' 002/2020 - Autoria da Mesa Direlora

Sem mais proposituras para serem dadas entrada o mesmo retoma a palavra ao Seúor Presidente

O Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo solicita ao Presidente da Comissão de Justiça e Redação
(Vereador José Humberto Costa Silveira), que possa emitir parecer ao Projeto de Resolução N"
íN.212020 de autoria da Mesa Diretora nesta noite; o Presidente da Comissão Justiça e Redação
solicita ao Senhor Presidente Ivan Luciano que possa nomear um membro para substituir a
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral (Secretária da Comissão) que não está presente na Sessão; o
Senhor Presidente nomeia o Vereador Antônio Jose Ferreira Neto para substituir a Vereadora
Anazilda Sobral. Em seguida o mesmo suspende a Sessão por cinco minutos para que a Comissão
emita o pareceÍ.

Ordem do Dia

i Justica e Redação:
Parecer de N" 013/2020 referente ao Projeto de Resolução N'002/2020.

O Senhor Presidente coloca na pauta para votaÇão nesta noite o Projeto de Resolução N" 002/2020
de autoria da Mesa Diretora. Em s ida o mesmo passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário
para fazer a let Propositura ni colocada em Votação:
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Justifi cativas dos Vereadores Ausentes:'r Anazilda Apóstolo Sobral e Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta - Ambas
com problema de saúde.

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente reabre a Sessão. Em
seguida o mesmo passa a palavra ao Seúor Primeiro Secrelirio paru fazu a leitura do parecer da
Comissão:
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Projeto de Resolução N' 002i2020 - Autoria da Mesa Diretora.
Aprovado por unanimidade.

cNPJ 00.760.576/0001-57

Sem mais propositura para ser colocada em votação o Senhor Primeiro Secreúrio retoma a palavra
ao Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente pa.ssa a pa.lavra ao Seúor Segundo Secretiírio
para convocar os Oradores da noite:

l' Orador: O Vereador Antônio José Freira Neto parabeniza o Senhor Presidente pelo Projeto
de Resoluçâo que institui as Sessões Remotas na próxima Sessão. Deixa seu sentimento a
familia da Senhora Aguinete que acabou falecendo por conta do vírus Covid-19. Lamenta o
falecimento do Senhor Francisco Luduvice (Tio do Vereador Thiago Luduvice). Solicita
aos ouvintes que se conscientizem com este vírus que vem se alastrando em todo mundo,
onde muitos estão perdendo suas vidas por conta deste vírus. Comenta um caso que aconteceu
no final de semana nas redes sociais, onde algumas pessoas denigriu a imagem dos
Vereadores. Finalizando a lala do orador o mesmo solicita aos ouvintes que fiquem em suas

casas, só saiam quando for necessário.

2' Orador: O Vereador José Freire Conceição parabeniza o Seúor Presidente pelo Projeto de
Resoluçáo. Deixa a sua solidariedade aos familiares do Senhor Francisco Luduvice e da
Seúora que faleceu devido ao Coronavírus. Fala sobre o que estií acontecendo em todo
mundo e principalmente no Brasil devido a esta pandemia, o qual solicita que todos fiquem
em suas casas para evitar que esta doença se alastre ainda mais. Comenta sobre o decreto do
Govemo Estadual, onde o mesmo fala que dever ser aberto o comércio, mas que as p€ssoas

usem máscaras e respeitem o distanciamento social.

3" Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira inicia seu pronunciamento lalando que
também concorda que seja aberto o comercio, mas respeitando o distanciamento social, e que

as pessoas possam usar máscara e luvas. Fala que neste dia Itaporanga é contemplado mais
uma vez com um Compactador de Lixo doado pelo Superintendente da CODEVASF.
Parabeniza o Prefeito Otávio Sobral, ao Deputado Federal Laércio Oliveira e ao Ex-Prefeito
César Mandarino pelas ações que ambos vem fazendo por este Município. Também
parabeniza a Secretária de Ação Social a Senhora Isabel e ao Secretririo de Meio-Ambiente o
Senhor Garção pela preocupação de estarem entregando máscaras em filas de banco. Lamenta
o falecimento da Seúora que foi diagnosticada com o Coronavírus neste Municipio.
Finalizando a sua fala o mesmo comenta as ações que o Prefeito Otávio Sobral vem
desenvolv em Itaporanga.
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4" Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice inicia seu pronunciamento prabenizando
a Mesa Diretora pelo Projeto de Resolução. Lamento o falecimento da Seúora Aguinete que

foi diagnosticada com Covid-19 e veio a óbito ontem. Comunica o falecimento do seu tio
Francisco Luduvice por morte natural. Informa que acabou de receber o Boletim
Epidemiológico da Secretaria da Saúde do Estado onde foi diagnosticado mais um homem de

34 anos com Covid-19 neste Município. Solicita aos ouvintes que fiquem em casa e só saiam
quando necessário, e preciso que as pessoas se conscientizem, pois a doença existe, e esta

cada vez mais matando pessoas em todo Mundo. Comunica que o Município de Itaporanga loi
contemplado com Emenda Federal atraves da bancada de Sergipe, com recursos para

amenizar o sofrimento da população por conta desta doença. Fala que deu entrada em um
Projeto de Lei N'016/2020 que vem para pauta na próxima Sessão; o Vereador José Freire
Conceição pede uma parte e comenta sobre o assunto; finalizando a fala do orador o mesmo
comunica que faz pafte da bancada do PSD, junto com a Ex-Prefeita Graciúa.

5" Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos parabeniza ao Seúor Presidente pela iniciativa
das Sessões Remoto. Comenta sobre o caso da pandemia do Coronavirus em todo pais. Faz

reinvindicações a gestão do Município. Finalizando a fala do orador o mesmo cobra a tabela
salarial dos servidores, e o piso salarial dos Professores.

7' Orador: O Vereador Renato Nascimento da Silva comunica que foi diagnosticado mais um
caso em Itaporanga com a Covid-I9. Fala que não e contra que as pessoas saiam de suas

casas, mas que possam obedecer o que diz o Mistério da Saúde e a OMS. Comenta que o
mesmo fica triste em ver que ainda existem algumas lojas e ambulantes estão sem trabalhar
por conta de um Decreto. Fala que na semana passada o mesmo protocolou dois oficios, um
na Secretaria de Ação Social para que possam fazer entrega de cestas básicas as pessoas que

estão sem trabalhar e outros que tão sem poder comercializar seus pÍodutos, e o
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6" Orador: O Vereador Ivan Luciano Araújo inicia seu pronunciamento agradecendo a todos
que votaram para aprovação do Projeto de Resolução nesta noite. Agradece aos funcionários
que estão procurando melhorias para que essas Sessões sejam realizadas com sucesso. Deixa
sua solidariedade à famítia do Vereador Thiago Luduvice que perdeu seu Tio, e a lamilia da
Seúora de 9l anos que faleceu por conta do Coronavírus. Comenta que ltaporanga esta com
dois casos e um óbito, com isso o mesmo pede às pessoas que evitem sair de casa, que ao sair
usem máscaras, e o álcool gel. Fala que vem acompaúando as ações desenvolvidas pela
Gestão do Município contra o Coronavirus. Agradece ao Deputado Federal Laércio Oliveira
por sempre estii enviando Emendas para Itaporanga, ao Superintendente da CODEVASF
Cesar Mandarino pelo compromisso para que essas Emendas cheguem a este Município
com mais agilidade, e o Prefeito Otávio Sobral por está sempre atento as necessidades do
Municipio; o Vereador José Freire Conceiçâo pede uma parte e comenta sobre o assunto.
Finalizando a fala do orador o mesmo comunica que é totalmente contra o aborto.
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Secretaria de Obras para que fosse feito a rede de esgoto da Rua L no Residencial Jose

Francisco Neto por conta do mau cheiro. Finalizando a fala do orador o mesmo comunica que

irâ fazer um Projeto de Lei onde solicita do Município através de Lei que não seja coÍado
água e nem luz durante estii pandemia.

Não havendo mais oradores o Senhor Segundo Secretiirio em exercicio Vereador José Freire
Conceição retoma a plawa ao Senhor Presidente.

Finalizando, o Seúor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão. Convida
a todos paÍa próxima Sessão Ordinária Remota às 1ó horas. E para constar, eu Primeiro Secretário
Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida
e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores pÍesentes.
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